

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΤ/ΛΩΝ
ΧΗΜΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ
ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Ε.Χ.Β.Ε.)

ΑΘΗΝΑ, 09 / 09 / 2010
Αρ. Πρωτ.: 618

ΤΜΗΜΑ: ΓΕΝ. ΣΥΝ. ΕΡΓΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛΗ 43 ΑΘΗΝΑ
ΤΑΧ. ΚΩΔ.: 104 32
ΤΗΛ: 210 5224674
FAX: 210 5244837
E – MAIL: oexbe@oexbe.gr
WEBSITE: www.oexbe.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Οι 250 συμβασιούχοι συνάδελφοι μας που για χρόνια δούλευαν δίπλα μας, με αμοιβές 700-800 Ε, έχουν ήδη απολυθεί.

Αγωνίζονται για την ανανέωση των συμβάσεων τους αντιμετωπίζοντας πάρα πολύ δύσκολες συνθήκες, κυρίως οικονομικής μορφής, με αποτέλεσμα η διαβίωση των ίδιων αλλά κυρίως των οικογενειών τους να είναι πλέον πάρα πολύ προβληματική.

Ακόμη τους οφείλονται χρήματα από τις πενιχρές αποδοχές τους, με ευθύνη των ΕΑΣ, όπως τουλάχιστον ισχυρίζονται οι εργολαβικές εταιρείες.

Απολύθηκαν με το παράπονο, ότι παρ' όλο που για όλα αυτά τα χρόνια ήταν δίπλα μας, εργαζόμαστε μαζί, βίωναμε τις χαρές και τα προβλήματα της καθημερινότητας μαζί, τελικά το μόνιμο προσωπικό των ΕΑΣ στην δύσκολη για αυτούς στιγμή, δεν εξάντλησε τα όρια ουσιαστικής βοήθειας και συμπαράστασης.

Άραγε, συναδέλφισσες, συνάδελφοι, μπορούμε να ισχυριστούμε ότι υφίσταται μεταξύ μας συναδελφική αλληλεγγύη ?????

Όταν συνάδελφοι του ιδίου εργοστασιακού χώρου, άνθρωποι του διπλανού γραφείου, του διπλανού από εμάς εργασιακού χώρου βιώνουν τόσο δύσκολα προβλήματα και εμείς δεν κάνουμε τίποτα, στην ουσία αδιαφορούμε για τον διπλανό μας.

Ίσως να έχουμε επηρεασθεί από το γεγονός, ότι εργαζόμαστε σε ένα γερασμένο εργοστάσιο με γερασμένους περισσότερο από τα μηχανήματα και τα κτίρια εμάς τους ίδιους, ίσως έχουμε εγκλωβισθεί στην μοναδική μας πλέον αγωνία πώς θα συμπληρώσουμε τα απαραίτητα για την σύνταξη ένσημα για να αποχωρήσουμε άρον άρον και κακείν κακώς το 2010, πιστεύοντας ότι θα καταφέρουμε να κοροϊδέψουμε την σοσιαλιστική, φιλεργατική κυβέρνηση μας και να πάρουμε την πολυπόθητη σύνταξη πριν το 2011.

Αλλά συναδέλφισσες - φοι μην κουράζεστε και μην τρέχετε, γιατί η «καλή» μας κυβέρνηση θα βάλει πλαφόν στις συντάξεις και θα έχετε ταλαιπωρηθεί άδικα, πληρώνοντας ακόμα και τα αναγκαία συμπληρωματικά ένσημα.

Ανάμεσά μας υπήρξαν και συνδικαλιστικές φωνές, φωνές που ενώ έπρεπε να είναι υπέρ των εργαζομένων, όπως τουλάχιστον τόσα χρόνια τα διάφορα σοσιαλιστικά μανιφέστα διακηρύττουν, αντίθετα βάνουσα καταφέρθηκαν κατά των συναδέλφων συμβασιούχων, ζητώντας την απόλυσή τους. Αντί να αγωνισθούν, βάσει του αυτονόητου για οποιονδήποτε συνδικαλιστή, για την μονιμοποίησή τους αυτοί έκαναν τα πάντα για να τους οδηγήσουν στην ανεργία.

Θέλουμε να πιστεύουμε ότι όλοι πλέον έχουν αναθεωρήσει τέτοιου είδους θέσεις.

Στην σημερινή κατάσταση που βιώνουμε, που προηγούμενο της δεν υπάρχει, θα πρέπει όλοι μας να αντιληφθούμε την σκληρή πραγματικότητα που καταγράφεται στις μέρες μας και η οποία με την πολιτική που ασκεί η κυβέρνηση, με το πολιτικό σύστημα σε σήψη και διαλυμένο είναι σίγουρο ότι θα φέρει για τους εργαζόμενους,

τους συνταξιούχους και τους ανέργους πολύ χειρότερες ημέρες και θα βιώσουμε πολύ πιο δύσκολες καταστάσεις.

Είναι βέβαιο, ότι η μη ανανέωση των συμβάσεων των συναδέλφων μόνο αρνητικές καταστάσεις κρύβει για όλους μας. Ήδη πολλά ακούγονται για μεγάλες ιδιωτικές Γερμανικές, Γαλλικές και Αμερικάνικες εταιρείες, οι οποίες έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον για την παραγωγή και προμήθεια στην χώρα μας πυρομαχικών και οπλικών συστημάτων.

Είναι απορίας άξιο γιατί ενδιαφέρονται. Διερωτάται κανείς πώς ενώ σήμερα δεν υπάρχει παραγωγή για να την καλύψουν οι εργαζόμενοι, τι θα γίνει και με ποιο μαγικό τρόπο θα υπάρξει όταν θα εμπλακούν οι ιδιώτες αύριο. Μήπως ξαφνικά και αιφνιδίως το υπουργείο διαπιστώσει ότι οι ανάγκες του για εξοπλισμό είναι τόσο μεγάλες???

Η κυβέρνηση εδώ και ένα χρόνο συνεχίζει να εφαρμόζει την πολιτική της απαξίωσης της εταιρείας και ο καθένας μπορεί να υποθέσει ότι αυτό γίνεται εσκεμμένα και με απώτερο στόχο να διευκολυνθούν τα σχέδια της ιδιωτικοποίησης της.

Η σημερινή διοίκηση, που μόλις ανέλαβε, όπου βρεθεί και όπου σταθεί τονίζει συνεχώς ότι δεν υπάρχουν λεφτά, ξεχνώντας την προεκλογική ατάκα του πρωθυπουργού «λεφτά υπάρχουν».

Συναδέλφισσες – φοι,

Από σήμερα ο καθένας μας ατομικά καθώς και τα Σωματεία μας, έχουμε όλοι προσωπική ευθύνη για την δράση μας. Πρέπει να αγωνιστούμε για να μπορέσουμε να εξασφαλίσουμε τις θέσεις εργασίας μας, να μην βρεθούμε στην ανεργία και για να υπάρξει προοπτική επιβίωσης της εταιρείας. Χρειάζεται να επιδείξουμε υπευθυνότητα και αλληλεγγύη, πέρα και μακριά από κομματικές αντιπαραθέσεις που δεν εξυπηρετούν κανέναν μας σήμερα.

Όλοι μας πρέπει να αντιληφθούμε ότι αν δεν ανανεωθούν οι συμβάσεις των συναδέλφων, με απώτερο στόχο τη μονιμοποίησή τους, δεν υπάρχει παραγωγικό μέλλον για την εταιρεία.

Την Παρασκευή 10 Σεπτεμβρίου 2010 και περι ώραν 8.30 π.μ. οι συνάδελφοι, συμβασιούχοι θα συγκεντρωθούν στα κεντρικά γραφεία της εταιρείας Ηλιουπόλεως 1 στον Υμηττό, για να ενημερωθούν για τις αποφάσεις της Διοίκησης σχετικά με τις συμβάσεις τους.

**ΟΛΟΙ ΜΑΣ ΕΧΟΥΜΕ ΧΡΕΟΣ ΝΑ ΤΟΥΣ
ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΘΟΥΜΕ ΟΧΙ ΜΟΝΟ ΦΡΑΣΤΙΚΑ ΑΛΛΑ ΚΥΡΙΩΣ
ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ**

ΟΛΟΙ ΜΑΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΚΕΙ ΔΙΠΛΑ ΤΟΥΣ

**Η ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΤΟΥΣ ΣΗΜΑΙΝΕΙ
ΣΥΝΕΧΙΣΕΙ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ**

ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ε. ΘΕΟΧΑΡΗΣ

Δ. ΛΙΑΜΠΟΤΗΣ